

お客様各位

2021年ディスクロージャー誌および2021年度半期
ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび標記ディスクロージャー誌の自己資本比率関連の計数に一部誤りがあることが判明いたしました。

つきましては、別紙の正誤表のとおり訂正させていただきます。

なお、自己資本比率の変更はございません。

大変ご迷惑をおかけすることをお詫び申し上げます。

令和4年1月

碧海信用金庫
理事長 山内 正幸

問合せ先
証券財務部
0566-77-8105

正 誤 表

○2021年3月期ディスクロージャー（資料編）

（単体情報）

P.9 単体情報 経営に関する指標

●単体自己資本比率

	訂正後	訂正前
	2020年度	2020年度
リスク・アセット等計（D）	<u>1,164,170</u>	<u>1,164,152</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>1,118,200</u>	<u>1,118,181</u>

P.26 自己資本の充実の状況 単体における事業年度の開示事項

I.自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後	訂正前
	2020年度	2020年度
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>1,123,886</u>	<u>1,123,868</u>
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,164,170</u>	<u>1,164,152</u>

P.27 II.定量的な開示事項

（1）自己資本の充実度に関する事項

	訂正後		訂正前	
	2020年度		2020年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>1,123,886</u>	<u>44,955</u>	<u>1,123,868</u>	<u>44,954</u>
③リスク・ウェイトのみなし計算が適用される エクスポージャー	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ルック・スルー方式	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ハ.単体総所要自己資本額（イ+ロ）	<u>1,164,170</u>	46,566	<u>1,164,152</u>	46,566

（連結情報）

P.23 連結情報 当金庫及びその子会社等の財産の状況

●連結自己資本比率

	訂正後	訂正前
	2020年度	2020年度
リスク・アセット等計（D）	<u>1,166,419</u>	<u>1,166,401</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>1,120,044</u>	<u>1,120,026</u>

P.32 自己資本の充実の状況 連結会計年度の開示事項

I.自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後	訂正前
	2020 年度	2020 年度
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>1,125,731</u>	<u>1,125,713</u>
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,166,419</u>	<u>1,166,401</u>

P.33 II.定量的な開示事項

(2) 自己資本の充実度に関する事項

	訂正後		訂正前	
	2020 年度		2020 年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>1,125,731</u>	<u>45,029</u>	<u>1,125,713</u>	<u>45,028</u>
③リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ルック・スルー方式	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ハ.連結総所要自己資本額（イ＋ロ）	<u>1,166,419</u>	46,656	<u>1,166,401</u>	46,656

正 誤 表

○2021 年度半期ディスクロージャー

P.7 単体自己資本比率

	訂正後	訂正前
	令和3年3月末	令和3年3月末
リスク・アセット等計 (D)	<u>1,164,170</u>	<u>1,164,152</u>
資産 (オン・バランス) 項目	<u>1,118,200</u>	<u>1,118,181</u>

P.9 自己資本の充実の状況〔単体における開示事項〕

I. 自己資本の構成に関する開示事項

	訂正後	訂正前
	2021年3月末	2021年3月末
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>1,123,886</u>	<u>1,123,868</u>
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,164,170</u>	<u>1,164,152</u>

P.10 II. 定量的な開示事項

(1) 自己資本の充実度に関する事項

	訂正後		訂正前	
	2021年3月末		2021年3月末	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ.信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>1,123,886</u>	<u>44,955</u>	<u>1,123,868</u>	<u>44,954</u>
③リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ルック・スルー方式	<u>65,968</u>	2,638	<u>65,950</u>	2,638
ハ.単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	<u>1,164,170</u>	46,566	<u>1,164,152</u>	46,566